

**ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
«САРАТОВСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР
ФЕДЕРАЛЬНОГО МЕДИКО-БИОЛОГИЧЕСКОГО АГЕНТСТВА»**



Любовь Ивановна Шулепова
ДИРЕКТОР



Саратовский медицинский центр – одно из ведущих лечебных учреждений г. Балаково – представляет собой современный многопрофильный, хорошо оснащенный медицинский центр по оказанию первичной медико-санитарной и специализированной медицинской помощи работникам предприятий промышленности, атомной энергетики, водного транспорта, объектов по уничтожению химического оружия, жителям г. Балаково и области.

Медицинские работники центра успешно занимаются профилактикой и лечением заболеваний взрослых и детей. В состав центра входят: базовая МСЧ в г. Балаково, филиалы в ЗАТО г. Шиханы и г. Саратове, врачебная амбулатория в ЗАТО пос. Михайловский, ПКДЦ в пос. Горном, четыре здравпункта для работников промышленных предприятий.

В центре осуществляются все виды терапевтической, хирургической, акушерско-гинекологической помощи, оказываются офтальмологическая, оториноларингологическая, травматолого-ортопедическая, урологическая, онкологическая, гастроэнтерологическая и неврологическая помощь.

Работают хорошо оснащенные эндоскопическое и рентгено-диагностическое отделения, отделение функциональной диагностики. На базе стационара ФГБУЗ СМЦ ФМБА России открыты единственные в г. Балаково отделения специализированной медицинской помощи по профпатологии, сосудистой хирургии, онкологии, гастроэнтерологии.

В отделении сосудистой хирургии производятся реконструктивные операции на магистральных сосудах, в том числе на аортоподвздошном сегменте, брахиоцефальных сосудах, брюшной аорте, висцеральных сосудах аорты. В спектре операций все современные методики реконструктивных вмешательств, в том числе с применением микрохирургической техники, современных аллопротезов сосудов. Планомерно реализуется программа этапного хирургического лечения больных мультифокальным атеросклерозом. Осуществляется программа по хирургической профилактике ишемического инсульта. В ее рамках выполняются операции каротидной эндартерэктомии, подключично-каротидного шунтирования.

Ежегодно в ФГБУЗ СМЦ ФМБА России:

- в поликлиниках пролечивается свыше 135 тыс. пациентов;
- в стационарных отделениях ежегодно лечится до 10 тыс. пациентов;
- выполняется более 3,5 тыс. операций.

На базе Саратовского медицинского центра уже в течение 10 лет применяются автоматизированные информационно-аналитические медицинские системы слежения за состоянием здоровья пациентов, внедрены электронные амбулаторные и стационарные медицинские карты, электронная запись к врачу, используются телемедицинские технологии (дистанционное консультирование, видеолекции, видеоконференции, дистанционное обучение и аттестация врачей). Это значительно улучшает подготовку специалистов, повышает качество оказанной медицинской помощи.

Одним из приоритетных направлений деятельности ФГБУЗ СМЦ ФМБА России является готовность к оказанию медицинской помощи в случае ГО и ЧС на обслуживаемых предприятиях. На базе центра созданы внештатные формирования, которые в любое время суток готовы оказать медицинскую помощь.



ФГБУЗ СМЦ ФМБА РОССИИ

ТРНАВСКАЯ УЛ., Д. 44/1, Г. БАЛАКОВО,
САРАТОВСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 413863
ТЕЛ.: (8453) 396 236